Je m'appelle :

Date :

Compétence : Calculer des écarts.

Calcul 19

Calcul mental: Petites différences du types 10-3...

Calcule I'écart entre les hauteurs
des deux dinosaures.

12 m--- Brachiosaurus

Allosaurus

7

Calcule I'écart entre les longueurs
de ces deux autres dinosaures.

Diplodocus
Plateosaurus
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Complete :

Taille a la naissance | Taille adulte | Ecart de taille

LI

orque o i
La baleine
a bosse 4 m 19 m
Le rorqual
bleu 6m 23 m

2- Le maitre mesure 180 cm. La maitresse mesure 160cm.

Calcule leur écart de taille.

Opération:

Phrase réponse:

3- Ibrahim a 48 cartes pokémon. Gabriel a 35 cartes pokémon.

Calcule I'écart de cartes.

Opération:

Phrase réponse:




